
Gråndalsvegen Vel  
 
Referat fra årsmøtet i Gråndalsvegen Vel (GV) påskeaften 8. april 2023, Danebu 

 
Tilstede: 39 personer hvorav 27 var stemmeberettigede. I tillegg var det 6 fullmakter.  Det er totalt 70 hytter tilknyttet Gråndalsvegen 

Vel.  

Erik Hestnes ønsket velkommen og oppfordret alle til å skrive opp navn og eventuelt oppdatere kontaktinfo på lista som ble sendt 

rundt. Bruk av e-post forenkler utsendelse av informasjon til medlemmene vesentlig. 

Møteleder: Erik Hestnes 

Referent: Petter Dybvig 

 

1. Innkalling og dagsorden. 
• Kari Bull Killengreen kunne ikke godkjenne innkalling og dagsorden, da hun som styremedlem ikke hadde fått sett 

igjennom alle papirer før de ble sendt ut. 

 

2. Referat fra årsmøtet 2022 
• Referatet ble gjennomgått og godkjent. 

 

3. Årsmelding 2022/2023. 
• Årsmeldingen ble gjennomgått og godkjent. 

 

4. Regnskap for 2022. 
• Regnskapet for 2022 ble gjennomgått og godkjent.  

• Det var en kommentar angående hyppigere overføring fra GV sin løypelagskonto til Løypelaget, 

- Styret sjekker med løypelaget hvor ofte de ønsker at vi overfører pengene. 

 

5. Budsjett for 2023 
• Budsjett 2023 baseres på regnskap 2022.  Se punkt 10 i Årsmeldingen 2022/2023 for detaljer vedrørende økonomi.  

Godkjent med en kommentar. 

- Er det behov for så stor kapitalbuffer i bunn? Svaret på det er ja. Dagens kapitalbuffer har en 

fornuftig størrelse med tanke på utgifter som kan oppstå ved for eksempel store snømengder eller 

skader på veien. 
6. Planer for 2023  

• Planene for 2023.  Se pkt. 11 i Årsmeldingen 2022/2023.  Godkjent.   

 

7. Vedtektsendringer - forslag fra styret: 
 1)  2. Formål, Endring i 3dje kulepkt. Siste ord i setningen endres fra vegnett til hovedvegnett 

Forslag nedstemt. 6 stemmer for og resten stemte imot endringen. 

 

 2)  2. Formål. Tillegg av nytt kulepkt. (nr. 4).  

• Hovedvegnettet driftes i henhold til Veglova, Kap. VII. Private vegar, §§ 53-56. 3)  

Forslag nedstemt. 2 stemmer for og resten stemte imot tillegget. 

 

3)  6. Styret. Tillegg av ordet «eventuelt» i første setning om dekningsbidraget. Dekningsbidraget skal dekke foregående års 

driftsutgifter og et eventuelt påslag for …..  

 Forslag godkjent. Ingen stemte imot. 

 

4)  6. Styret. Andre setning under Dekningsbidraget splittes opp og endres til:  

Fellesutgifter deles likt. Privat brøyting etter meterpris. De årlige drifts- og brøyteutgifter av hovedvegnettet etter meterpris 

i hht. hyttenes brukslengder fra Danebuvegen.  

Forslag nedstemt. 1 stemme for, 1 blank stemme, resten stemte imot. 

 

       5)     6. Styret. Ny setning føyes til som 3dje siste linje under Dekningsbidraget.  

Inntekter fra bruksrettsavgift og tungtrafikk skal gå til vegrelaterte formål. De kan subsidiere ekstraordinære tiltak. 

Forslag godkjent. Ingen stemmer imot. 

 

8. Vedtektsendringer – forslag fra Odd Killengreen 
1)     5. Organisering av valg. Tillegg i andre setning. 

Det skal tilstrebes at maksimal funksjonstid i styret ikke skal overstige sammenlagt 8 år. 

Forslag nedstemt. 2 stemmer for, resten imot. 

 

2) 5. Organisering av valg. Innskudd foran siste setning. 

 Årsmøtet velger, etter innstilling fra styret, en valgkomite på 3 medlemmer  som skal foreslå kandidater. 

Forslag godkjent. 7 stemmer imot, resten for. 

 

Forslaget om revisor ble trukket. 

 

 

 

 



9. Valg. 

Erik Hestnes, Henrik Meyer Jacobsen og Petter Dybvig på valg.  

Erik Hestnes ble enstemmig gjenvalgt til leder for 1 år. 

Henrik Meyer Jacobsen ønsket ikke gjenvalg. Mange takk til Henrik for hans bidrag i styret de siste 10 årene. 

 

Gro Dieserud Smit og Petter Dybvig ble enstemmig valgt som styremedlemmer for 2 år. 

 

Velforeningens styre 2022/2023 består av: 

• Erik Hestnes (leder) 

• Tron Hovde (Styremedlem) 

• Kari Bull Killengreen (Styremedlem) 

• Gro Dieserud Smit (Styremedlem)  

• Petter Dybvig (Styremedlem) 

 

10. Gråndalsvegen Vel - Orienteringer. 
Vintervedlikeholdet – Erik Onstad informerte om en travel vinter. Mye snø og mye brøyting.  

Sommervedlikehold 2022. Erik Onstad minnet om at grusen som legges på veien må ha et topplag som inneholder finstoff 

og ikke har for store steiner. Erik henstiller til at vi bruker grus størrelse 0-8 og/eller 0-16.   

Styret bekreftet at det er de typer grus vi bruker, primært 0-8.  Det har imidlertid skjedd feillevering.   

Valdres Energi/Griug: styret oppfordrer alle til å kontakte Griug vedrørende vårt behov for automatisk varsling via SMS 

ved akutte strømutfall.   

Gråndalsvegen Vel har nå ansvar for å rydde kvist og stein i både Damtjednrunden og løypa fra øvre Gråndalen til 

hovedløypa nordover. Alle oppfordres til å rydde i løypetraseene når man er ute på tur. Det oppfordres til å delta på dugnad 

første søndag i høstferien - uke 40. Nærmere info kommer. 

 

Husk også på behovet for rydding av trær og buskas langs alle veger.   

Den enkelte oppfordres til å drive aktivt vedlikehold langs Gråndalsvegen.  Lag små grøfter hvis det oppstår vanndammer i 

veien, fjern trær og kvister som henger ut mot veien. 

 

Erik Onstad kan kontaktes på telefon eller SMS hvis behov for ekstrabrøyting midt i uka og hvis du ønsker å forsikre deg 

om at brøyting blir utført inn til din hytte når du skal på hytta.  

o Mobil: 99446844 

 

11. Aurdal og Kruk Løypelag (AKL) – Orientering fra årsmøtet på Danebu 5. april kl 16.00. 

• Det ble vedtatt å heve innbetalingsbeløpet til kr. 1250,-. 

• Økonomien er OK, men lite å gå på ved større utgifter til rep av maskiner o.l. 

• Neste sesong trengs ny maskin, den eldste maskinen skal byttes ut. 

• Info om løypeskjøtsel. Vei- og vel-lag utfører verdifull dugnad for å rydde kratt og stein i løypetraseene.  

Det er meningen å benytte geiter denne sommeren også. 

 

12. Aurdalsåsen Hytteforening (AHF) – Orientering fra årsmøtet på Danebu 5. april kl 17.00. 

• AHF er opptatt av å bevare Aurdalsåsen som et attraktivt sted for fritid og rekreasjon. Og for å bevare 

friområdene fremover. Man ønsker at kommunen innfører en «Fjellgrense» for utbygging. Flere av 

Valdreskommunene har dette. NAK er sent ute.  

• NAK skal utarbeide nye Kommuneplaner, samfunnsplan og arealplan. AHF ønsker å komme med innspill 

til disse. Diskusjon på møtet om hvilke innspill er viktige. Byggestopp, sette et tak, oppfordring til 

Naturvernhensyn o.l.  Vi har bare et område på 14 kvadratkilometer.  Det er 5-600 ubebygde tomter på 

Åsen, forslag til reguleringsplaner vil komme og kommunen ønsker fortetting i eksisterende hytteområder.  

• Annet:  

o Lysforurensing pga mye utelys på hyttene, lys står på unødvendig.  

o Vinterstier – for de som ønsker seg ut i terrenget uten ski. 

o Danebu – hotellet ønsker seg hyttefolket som gjester for å spise. Det kom kommentarer tilbake til 

direktøren Patric at man synes det er for dyrt å spise på Danebu. 

o Renovasjonsavgiften til NAK har hatt stor økning, mest for hytteeiere, ikke for de fastboende. 

o Aurdalsåsen Veilag er dannet for å bedre veien fra «..der asfalten slutten, ved innkjøringen til 

Danebu» og videre innover Storstølveien og opp til Fjellparken.  Ca. 500 hytter er med i dette 

laget.  De må ta kostnaden og arbeidet med å sette veiene i stand før «Danebuveien» eventuelt 

overtar ansvaret for driften av disse vegene. 

o Nytt hyttefelt «Damtjednet hyttegrend» øst for Damtjern.  

 

 

 

 

 

  

Erik Hestnes     Petter Dybvig 

Styreleder     Referent 


